

Written by - நுணாவிலைபுர் கா. விசயரத்தினம் / சத்யானந்தன் -
Sunday, 14 August 2016 18:12 - Last Updated Sunday, 14 August 2016 18:24

'ngiri2704@rogers.com' ஊடுதெரிவிப்புகள்: உதவிக்கொடுக்கவும் (ஊடுதெரிவிப்பு), ஊடுதெரிவிப்புகள் ஊடுதெரிவிப்பு
ஊடுதெரிவிப்புகள் ஊடுதெரிவிப்பு. ஊடுதெரிவிப்புகள் ngiri2704@rogers.com ஊடுதெரிவிப்பு
ஊடுதெரிவிப்புகள் ஊடுதெரிவிப்பு. - ஊடுதெரிவிப்பு -

ஊடுதெரிவிப்புகள் 'ஊடுதெரிவிப்புகள்' ஊடுதெரிவிப்புகள் ஊடுதெரிவிப்பு (ஊடுதெரிவிப்பு)-



கனடாவிலிருந்து வளையெழுத்து நாளா இதுவரை 'பதிவுகள்' ஓர் இணையத் தளமாகும். இதன் ஆசிரியர் புகழ் வாய்ந்த திரு. வ. ந. கிரிதரன் ஆவார். அதில், உலக இலக்கியம், அரசியல், கவிதை, சிறுகதை, அறிவியல், சூற்றுச் சமூக நிகழ்வுகள், கலை, நேர் காணல், அறிவித்தல்கள், இணையத் தள அறிமுகம், வரலாறு, அகழாய்வு, கட்டடக கலை, நகர அமைப்பு, வாசகர் கடிதம், பதிவுகளின் நோக்கம், தோற்றம், கணித தமிழ், நபர் அறிமுகம், பரத நாட்டிய நிகழ்வுகள் ஆகியன நாள் தோறும் பவனி வருகின்றன. இவ்வாறான பல அரிய துறைகளைத் தொடர்ச்சியாகவும் பதிவுகள் வாசகர் மத்தியில் நல்ல வரவேற்பை உள்ளதென்பதைச் சொல்லித்தான் தெரிய வேண்டும் என்றில்லை. பதிவுகளில் வரும் ஆக்கங்கள் அனைத்தும் மிக்க தரம் வாய்ந்தவை. அதில் வரும் பல ஆய்வுக் கட்டுரைகள் பட்டப்படிப்பு மாணவர்களாலும், பட்டதாரிகளினாலும் எழுதப்படுபவை. எல்லா ஆய்வுக் கட்டுரைகளையும் 'ஆய்வு' என்னும் பகுதியில் பிரசுரிப்பது ஒரு சிறந்த நோக்கமாகும். இவை என்றும் என் மனததைக் கவரத்தவையாகும்.

Written by - நுணாவிலபீர் கா. விசயரத்தினம் / சத்யானந்தன் -
Sunday, 14 August 2016 18:12 - Last Updated Sunday, 14 August 2016 18:24

தலையங்கம் யாவும் அறிவார்ந்தவனாக. செய்திகள் சிறிவாரந்தன. இலக்கியக் கட்டுரைகள் யாவும் சிந்தனையைத் தோடாவன. மற்றவனமனதில் உறவை. இவ்வாறானவற்றை மலேலோட்டமாகப் பதிக்க முடியாது. பதிவுகளுக்கு நாம் மணித்தியாலக் கணக்கில் நேரத்தை ஒதுக்க வேண்டும்.

பதிவுகளுக்குத் தொடர்ந்து ஆக்கங்களையனுப்பி வருவோரில் 15 பரோக்குமலேத் தரிவா செய்து அவர்களுக்கான பக்கங்களையொதுக்கி, அதில் அவர்களின் கட்டுரைகளைத் தொடர்ந்து பதிவாக்கம் செய்து வரும் முறை பாராட்டுக்குரியதாகும். இப்பக்கங்களைத் திறந்தால் அவர்களின் எல்லா ஆக்கங்களையும் பார்த்து மகிழலாம்.

பதிவில் பதிவாக்கும் ஆக்கங்கள் மீண்டும் மாதங்களாக உருண்டு பின் ஓடிக் கொண்டு இருப்பது வாசகர்களுக்கு இக்காலப் பகுதியில் எந்த நேரத்திலும் அவற்றை வாசித்துப் பார்க்கக் கூடிய வசதி மிக்க பலனையே தருகின்றது. இன்னும், 'கூகுளில் தேடுங்கள்' என்ற அமைப்பு வாசகர்களின் தேலுக்கு மிக்க உதவாகும் கொடுத்து நிற்கின்றது. ஒருங்குறி (Unicode) எழுத்து முறையில் ஆக்கங்களை மாற்றி அமைப்பதற்குரிய வழிமுறைகளைத் தந்துள்ளமை போற்றுகுரிய விடயமாகும். ஒருங்குறி எழுத்தில் ஆக்கங்கள் சிறப்பற்றிப்பதையும் அவதானிக்கலாம். 'அண்மையில் வளியானமை' என்ற தலைப்பில் உள்ள ஆக்கங்களும் பதிவுக்கு மலேலும் மரூகூட்டி வருகின்றன. பதிவுக்கு அனுப்பப்படும் ஆக்கங்கள் அனதையும் அதிற் பதிவற்றம் செய்யப்படும்பென்று நினப்பது தவறாகும். தரம் அமையவேண்டின் ஆக்கங்கள் சிறந்த முறையில் வடிகட்டல் செய்து சிறந்தவற்றைத் தேர்ந்தெடுத்தல் அவசியமாகும். இம் முறையை ஆசிரியர் கடும்பையாகக் கடைப்பிடிக்கின்றார் என்பது தெளிந்த விடயமாகும். நான் இதில் பல தடவைகள் அகப்பட்டாள்ளேன். அதில் மகிழ்ச்சியும் அடந்தாள்ளேன்.

இவ்வண்ணமுள்ள தரமான பதிவுகளின் அமைப்புக்கு ஆசிரியரே முழுமுதற் பொறுப்பாகின்றார். பதிவுகள் தமிழர்களையொன்றிணைக்கும் பாலம் எனலாம். 'அனவரூடனும் அறிவினப்பகிரந்து கொள்வோம்' என்பதைத் தாரக மந்திரமாகிப் பணியாற்றி வரும் ஆசிரியர் திரு. வ. ந. கிரிதரன் அவர்களை மலேலும் பலலாண்டுகள் தொடர்ந்தும் பணியாற்ற வேண்டி வாழ்த்துகிறேன். வணக்கம்.

wijey@talktalk.net

'000000000' 000000 000000000000 000000000000 :

